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Prin înţelepciune se înalţa o casa, şi prin pricepere se întareşte; prin ştiinţă se umplu cămările 
ei de toate bunătăţile de preţ şi plăcute.   PROVERBELE 24:3-4

In sudul Romaniei a inceput o noua vară calduroasă, la Bethany House am fost ocupaţi 
cu trei activitaţi  principale care sunt: să ajutăm fetele cu temele şi alte activităţi şcolare pentru 
ca acestea să termine anul şcolar cu bine; să intampinăm venirea unei noi fetiţe in familia 
noastră;  primirea unui mare containăr de la oamenii credinciosi din Chicago. Majoritatea 
fetelor când au venit la noi erau foarte în urmă cu obligaţiile şcolare, dar incet, lucrurile au 
venit la normal în vieţile lor si fetele au realizat, că Bethany  House este casa lor. Putem 
vedea,  destul de des, „cu ochii rabdarii”, mai multă stabilitate în viaţa fiecarea. Pentru că ne 
facem timp să lucram cu fetele si cateodata, chiar dacă le verificăm mai strict, facem aceasta 
pentru că ne dăm seama că nu sunt suficicient de conştiincioase şi sincere în indeplinirea 
sarcinilor şcolare. Ele nu realizează uneori resursele şi capacitaţile pe care le au, totuşi noi 
vedem progrese în vieţile lor. Zilele trecute, una din fete a plâns, nu a reuşit la un test 
important, dar noi am inţeles că aceasta este ceea ce ea poate acum. Ne-am adunat impreună, 
am încurajat-o şi i-am spus că viaţa ei şi binecuvantarile nu depind de acel examen. Relaţia ei 
cu Dumnezeu poate creşte, se poate dezvolta chiar prin aceste incercări prin care ea trece. 
Important este ca ea să primească dragostea pe care Dumnezeu o are pentru ea şi să înţeleagă 
ceea ce El vrea să îi transmită prin această incercare. 
           
           Comorile minunate ale Bethany House

    În viziunea noastră pentru Bethany House de a oferi un adăpost cât mai multor fete orfane 
şi abandonate, care au valoare dar care din neajunsuri familiale, nu au fost preţuite la 
adevărata valoare şi au ajuns în casa noastră cu multe carenţe şi lipsuri bazale.
Un lucru frumos despre Bethany House este că de-a lungul anilor am avut un număr mare de 
fraţi. Ei au avut posibilitatea de a locui impreună şi să nu piardă singura legatură cu cineva din 
famila biologică.
 Un caz recent, asemănător, este cel al micuţei Daniela, are aproape cinci ani, este sora 
mai mică a  unea dintre fetele care a fost şi ea preluată anul trecut din orfelinat. În cazul 
Danielei, am fost contactaţi de Protecţia Copilului, ei ne-au prezentat situaţia ei care era rea, 
inacceptabilă.

Locuia cu rudele care nu mai puteau avea grijă de ea şi voiau să o abandoneze. 
Protecţia Copilului, ne-a întrebat dacă noi o putem prelua în îngrijire, iar noi am acceptat 
oferta. Daniela ar fi fost cedată unui centru de plasament pentru situaţii de urgenţă pentru 
evaluarea cazului şi pentru aşteptarea hotarârii Comisiei pentru Protecţia Copilului cu privire 
la încredinţarea Danielei. Pentru această hotarâre este necesar un termen de câteva săptamâni. 
Serviciul social care se ocupă de cazul Danielei, a evaluat acesta ca fiind unul de urgenţă, şi 
mutarea ei trebue facută în cel mai scurt timp pentru că riscurile mediului în care ea locuia 
erau maxime. Asistentul social a intrebat dacă putem veni in urmatoarea zi să o luom. A fost o 
intervenţie urgentă si directă şi a fost preluată inainte de decizia finală a Comisiei. Cand noi 
am inteles situaţia am fost de acord. Am incercat să sunăm la Protecţia Copilului, dar ei erau 
ocupaţi, asa că le-am trimis un fax.  Mai tarziu, autorităţile au fost de acord şi au apreciat ceea 
ce noi facusem. 
   La numai două zile, după ce a ajuns la noi, a fost lovită de maşină în faţa fundaţiei Bethany 
House. Ea se juca cu celelalte fete pe trotuarul din faţa casei. Vazand-o pe sora ei de partea 
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cealaltă a strazii, într-un moment de neatenţie a vrut să fugă la ea. O maşină tocmai venea pe 
stradă, Daniela nu a observat-o si a sărit in faţa acesteea. Fetele strigau la ea spunanandu-i să 
se oprească, dar ea a continuat să fugă, maşina a lovit-o!!!  Din fericire şoferul a fost atent si a 
încercat să oprească maşina cât de repede a putut. Spre binele ei, lovitura nu a fost gravă.
A fost transportată la spital şi poliţia a inspectat cazul. A fost un miracol, rănile ei nu erau 
grave, iar poliţia ne-a spus că suntem un caz fericit şi ar trebui să fim mulţumiţi pentru că 
strada noastra nu este mai lată pentru a da posibilitatea maşinilor să accelereze. Cum am putea 
oare fi mulţumiţi când ştim că ai nostri copii, sunt in pericol pe stradă!

Un lucru ciudat pentru România este că sunt două limite de viteză: 90 km/ora în afara 
oraşului şi 50 km/ora in oraş, aceasta dacă nu există un semn de circulaţie care să prezinte 
prezenţa unei şcoli pe acea stradă şi să fie amplasat un limitator de viteză. Politistul a spus că 
este o idee bună.

Bethany House Little Sister loc de joacă
Terenul de langă Bethany House, a fost cumparat acum câţiva ani, am vrut să 

construim un loc frumos de joacă pentru copii.întotdeuna a fost o problemă pentru fete să se 
joace in fata casei, nu numai din cauza maşinilor. Au fost multe incidente cu baietii mai mari 
deranjandu-le si furandul-e jucariile.

Dar acum este inchis acel teren şi avem posibilitatea să construim un loc de joaca, 
pentru copii să aibă o zonă sigură unde să se poată juca. Un prieten credincios din Anglia, şi-a 
folosit timpul şi darurile pe care Dumnezeu i le-a dat, pentru ca el sa ne ajute să incepem acest 
proect incepând cu vopsirea pereţilor cu imagini din junglă. Ceea ce înca mai avem nevoie 
sunt parteneri, care să ne ajute să facem  cate o portiune din acest loc de joacă, pentru a putea 
termina acest loc de joacă mai repede şi copiii să aibă un loc în suguranţă unde să se joace. Ne 
poti ajuta?

RAPORTUL SHIPPING CONTAINER
Pe data de 16 mai am reuşit să deschidem şi să descărcăm containărul care a fost trimis 

ca o jertfa de credincioşii romani care locuesc in Chicago. De-a lungul anilor am primit 
containăre de la diferite locuri, toate din mâna Domnului, dar acesta a fost cel mai bun dintre 
toate. Va mulţumim pentru participarea fiecaruia dintre voi, in acest efort care a meritat pentru 
a binecuvânta copiii orfani şi oamenii săraci. E o imagine frumoasă a trupului Lui Hristos prin 
credincioşii din Chicago, de la mai multe biserici care au lucrat impreună, în unitate şi 
folosindu-şi darurile spirituale şi talentele lor pentru gloria Domnului în împărăţia Sa 
binecuvântând până şi pe cei mai neânsemnaţi, in cele mai multe cazuri copii pe care nu îi veţi 
intalni niciodată până veţi ajunge în ceruri.
„Omul milostiv va fi binecuvântat, pentru că dă săracului din pâinea lui.”

Containărul a fost trimis la sfarşitul lui februarie 2007 ajungand în portul Constanţa. 
Prin binecuvântările lui Dumnezeu am reusit să primim acest containăr fară să plătim spaga, 
care este un lucru obişnuit în România. Au fost persoane care au cerut bani pentru a ne 
rezolva dar am reuşit să nu ne compromitem. Multe persoane dintre cele care s-au sacrificat în 
proiecte ca acestea nu au idee cât este de lucru doar să primim permisiunea pentru a primi 
acest containăr  sub legile umanitare ce se schimba constant; in special un containăr cu 
mâncare şi lucruri la mâna a doua. Dupa ce primim permisiunea, lucrul incepe în a organiza 
continuţul acestuia şi distribuirea acestora într-un mod corect.


